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1. WAWMEF (Fugacity) uaz G/RT vasdaailasanlad (S0, flanmndl 600 <

q U

LAZAINGH 300 bar MHENFUNKINAINLEY (20 AzUWY )
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lalasiauanalsd 1 Tua uazih 4.5 lua [HCI4.5H,0)] gadu 1 luavasie HCI ¢
a P e}
gannfinafl 25°C

2. WmHaTaIANNTau (The heat effect) thansazmelalasiauasalsalui i
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3. WRNEIRZAENIATANIIN @28 25 Ib,, maamfwu‘%qw‘ﬁr (H,0) 40 Ib,, PaINIATANIN
u"‘sqﬂ‘% (H,SO,) Uaz 75 Iby, VBIRITRZANUNIATARIIN 25 Y%wt (30 AZUHYH)
3.1) mwavasnnuiau (Q) (luniae Btu) dmsusiunszuaumIgmngi]
a3ft 120 CF)
3.2) qmﬂgﬁmmmsa:mU'Lufmauusmnﬂuwh‘l@
ﬁ’wm:mummaugﬂ@‘hLﬁumﬂu 2 TuADY
- TUADUUIN B mswaunmsﬁa?\lﬁnu‘%qﬂ% WA RIBTANY 25 %wt lasii
fnanuTaunInue @) @sldanta (3.1) ndmnduduaeuiisa
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4. wiMEMANAUFIMIUTIUY chioroform(1)ethanol(2) figampdl 55 °C i
Lmuvl.GT@ﬁﬂaunﬁimgaéﬂ‘fmﬁuuag‘lugﬂ GT/RT = (1.42 x; + 0.59 X;) X¢%o
anuewlavas chioroform uas ethanol A 55 °C fa
P, = 82.37 kPa uaz P, = 37.31 kPa (30 AZUHL)

4.1) 23834 BUBL P i 55 °C uaz x, = 0.25 thauadlwsunms (10.5) fanu
wainasslumIswim
4.2) ¥ndnda 4.1 (w1 BUBL P) iau3ouifiounsiile Tasldaunis (14.1) uaz
(14.2) frufuLlsznaFes: By, = -963 cm'mol ' By, = -1,523 cm'mol " W&z
By, = 52 cmmol "
HRUTBLNAR

FUN3 (10.5) fa yP = xYP™ sums (14.1) fa yOP = xyP™ uazaums (14.2) fs @, = /,

¢ sat
i
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5. MINTTNUANMNFNWUTVEI The gammalphi expression #1130 VLE s1u1Indne &
o [ a £ aad .. . hed
INAIAWIUFULILENDUBNAAG (The activity coefficient) aIRUNT (14.1):

y, = y:P . ¢; .fimt
4 xil)isat ¢l:sat f,‘
— Y~

(A;) (B;) (C;)

nan A fa ffildan modified Raoult's law tnay B; Aa arfiugasiiennaiinog

NNUAFANAR UazINDU C; fia Poynting factor [§uN17 (11.44)] (30 Azl L)
WAIAVAINDN A, (A UaT A) B; UR C; §ITUTLU
e A P @ Y P g
butanenitrile(1)/benzene(2) Naunna 318.15 K Im’[magammavlﬂu

P = 0.20941 bar X; = 0.4819 y; = 0.1813

P, = 0.07287 bar P, = 0.29871 bar

B, =-7,993 cmmol . B, = -2,089 cm'mol " B,, = -1,247 cm mol "
V! =90 cm’mol’ V) =92 cm'mol’
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